代人有一代人的——国家能源集团员工抒发爱党情怀

中国前行的领航人

四

申丽霞

伟大的中国共产党,万岁

有一种辉煌,叫国家强盛有一种收获,叫国人自信春去冬来,岁月叠加,生活美好在如歌的天空里飞翔因为喜悦、因为激动、因为幸福、还因为自豪所以,我们一起放声歌唱歌唱中国人民历尽艰辛创造的辉煌歌唱中国人民幸福而又美好的中国梦我们同声歌唱,歌颂中国人民的领航者——中国共产党

您是运筹帷幄的总指挥,引领全国人民 向着富强、民主、文明、和谐起航 您用飞奔地速度,展示着与时俱进的气魄 您用超凡地实力,创造了让人民幸福的成果 您全心全意,想人民之所想,急人民之所急 努力推动中国可持续发展

您用惊人的智慧,谱写了一篇篇绚丽的诗篇 ——中国共产党人

中国六八元八 中国前行的领航人 您肩负着亿万人民的伟大梦想 在黎明前,踏着圣洁的光芒 唤醒了中国这只沉睡多年的雄狮 推着它、举着他,一步一个脚印 走向世界的巅峰

屹立于崛起的东方 中国,一个伟大而文明的国度 今日之中国,经济繁荣,明富国强 今日之华夏儿女,意气风发,志存高远

今日之华夏儿女,意气风发,志存高远这美好的一切,皆因我们有永远明智的领航人

——中国共产党万岁 (作者单位:新疆公司)

那个属于党员的生日

■ 李艳芳

在七月的曙光中,我们迎来了 党的103岁生日,回望那段历史的 岁月,红色是革命的颜色,是对中 国共产党光辉历程的颂歌,更是新 时代下我们红心向党、展现风采、 筑梦奋进的号角。

回顾党的百年历史,从嘉兴南湖的"小小红船"以信仰为舵、以初心为帆、以奋斗为桨,划出了历史的波涛,点亮了革命幽暗的烛光,牵系人民期盼的共同梦想,在九原板荡的险山恶水中,在历史的惊涛骇浪中,一位位有信仰、敢追逐、勇牺牲的仁人志士搏击义凛然,慷慨悲歌驶向新中国胜利的

征途漫漫,在时代前进的路上,红色精神的伟力,革命信仰的光芒,总能穿越时空的隔阻,"她"是一部坚守初心、践行使命,如同甘甜的雨露,滋润着我们的初心。

每个时代,都有它独特的烙印。每一名党员,都有一段属于自己的人党故事,一次人党宣言,就是一生一世的承诺,更是一生一世的行动,当回首来时路,才更懂得初心的珍贵。

22年前,我正式加入中国共产 党,那一天如烙印般深深刻在我的 心中。还清晰记得我身穿笔挺的 军装,心怀激动与紧张,踏入庄严 的会议室,鲜红的党旗高高悬挂, 似乎在诉说着党的光辉历程,我站 在队伍中,注目着前方的党旗,心 中充满了敬畏与自豪,教导员宣读 入党仪式,我郑重地举起右拳,向 党旗庄严宣誓:"我志愿加入中国 共产党,拥护党的纲领,遵守党的 章程,履行党员义务,执行党的决 定,严守党的纪律,保守党的秘 密,对党忠诚,积极工作,为共产 主义奋斗终身,随时准备为党和人 民牺牲一切,永不叛党。"

宣誓的声音在会议室里回荡着,每一个字都铿锵有力,充满着对党的坚定信念与执着,那一刻,我感受到肩上责任。我深知从此刻起,我将时刻以党员的标准严格要求自己,积极学习党的理论知识,增强自身的党性修养,以实际行动践行党的宗旨和使命。

一颗红心永向党,一句誓言永 坚守,党员都拥有两个"生日",一 个是出生的那一天,另一个是正 式加入中国共产党的那一刻。一 个是自然属性,昭示着,"生命的 开始",另一个是政治属性,代表 着"初心与使命"。每逢七月,我 们会接收到"政治生日"的祝福, 党的关怀如春风,吹拂着每一位 党员的心灵。沐浴在党的光辉 中,我们信念如炬,意志如铁,不 断前行。

(作者单位:山东菏泽公司)

点亮心中的火种

■ 陈随弟

回望过去的十二年,我与党的深情厚谊,犹如一条波澜壮阔的江河,穿越时空的隧道,记录了我从青涩少年到坚定共产党员的华丽蜕变。这段旅程,起始于党徽初现时心灵的觉醒,历经大学求知的洗礼,最终在工作岗位上绽放出默默奉献的光芒,每一步都镌刻着成长的印记,每一步都凝聚着对信仰的坚守。

时光倒流至高三那段既紧张又充满激情的岁月。"党徽"曾存存。"党徽"曾存在,为文字符号隐于书页间的清晨,以一种生动而耀眼的方式、温柔,即在某个晨光熹微的清跃人柔,的眼帘。阳光透过窗户,温上,那一刻,它仿佛夜空中的发激上,那一刻,它仿佛夜空中的发影,内心被深深触动。将的是,瞬间点亮了我心中着荣耀与。我凝视着这枚闪耀着来烟点。将向往着那些能够佩戴党徽,将的先锋们,他们以实际行动践行

信仰的力量,展现了共产党人的 卓越风采与无畏担当。那一刻 起,一颗渴望成长、追寻信仰的 种子在我心中悄然生根发芽。

步人梦寐以求的大学,我怀揣着对知识的无限渴望与对信。在党知识的无限渴望与对信。在党组织的培养下,我逐渐成长为一党组织的培养下,我逐渐成长红的党积极分子,站在鲜我人党积极分子,站在鲜我了一名人下庄严宣誓。那一进行到人。对后,是我对党的庄严承人生道路上的方式,是我深知,作为共产党对人人生道路上的方式,是我深知,作为共产党对人人生,这些人人生,是我深知,作为共产党对人人。

岁月如梭,转眼间我成为新疆煤化工一名员工。在这个充满挑战与机遇的行业中,胸前的党徽如同璀璨星辰,不仅照亮了我前行的道路,更赋予了

十二年间,我与党徽同行的每一步都充满了坚定与执着。这段旅程让我更加深刻地理解了党的宗旨和使命,也让我更加坚定了自己的信仰和追求。未来充满挑战,但我相信只要有党徽的指引和信仰的支撑,我就能无惧风雨、勇往直前,为新疆化工高质量发展贡献力量。

(作者单位:新疆化工)

我人党的那一天。

我心向党 煤海追光

■ 付胜利

2008年7月1日,在乌海能源 五虎山洗煤厂,我和其他14名预 备党员面对党旗,庄严宣誓:"我 志愿加入中国共产党·····"这一 天,是我永远铭记在心的一天。

刚参加工作时,我还是洗煤 厂一名洗煤司机。看到身边很 多工友递交入党申请书,也看到 无数次党员逆行的身影,这燃起 了我入党的热情。

2006年9月,我怀着渴望与期待,向党组织递交了第一份人党申请书。但这一次却没能如愿。党支部派人与我谈心:"组织上这次没有接纳你,说明你身上还有需要改进的地方,这是组织对你的考验,不要气馁,继续努力。"

经过思考,我明白光有人党的热情是不够的,必须积极向党组织靠拢,努力工作,严格要求自己,以实际行动践行人党初心。

之后的时光,我深入学习 中国共产党的发展史、奋斗史 和共产党人的英雄事迹。在

学习过程中,中国共产党始终 代表的是最广大人民的利益, 根本宗旨是全心全意为人民 服务。工作中,我严格要求自 己,认真做好本职工作。一次 作业过程中,我对所有设备 和运行系统进行巡查,未发 现异常,便进入集控室进行 作业。凌晨2时,煤质报表显 示矸损严重超标,也就是大 量精煤进入矸石系统,这可 是煤质事故。我单凭多年的 工作经验,立即调整密度、压 力、原煤流量等参数,结果都 未奏效。到底哪儿出了问 题?我的搭档密切监控电脑 上各项数据变化,我逐一检查 分选设备,依就未果。于是, 采取各个击破的办法,对两台 旋流器分开来检查,这样可以 避免检查混淆,当检查到305 重介质旋流器矸石段时,发现 矸石脱介筛筛上带有大量精 煤,看来问题就在305系统 上。在检查305矸石底流口直 径的过程中,又发现法兰盘下

面磨出拳头大一个洞,这相当于增大了出口直径,降低了出料压力,导致矸损超标。我立即联络检修人员,对设备进行抢修。此时的我,汗水浸透了衣背,和着煤泥俨然成了一个"泥人"。

在工作中,我细心观察设备运行情况,针对输煤系统设备中运行方式和设备运行情况不完善等问题,提出各种合理化建议,极大地提高现场环境。我认为即使是一件小事情,也要努力把它做到最好。一直以来,我时刻按照共产党员标准严格要求自己,这使我加入党组织的愿望愈加强烈。2006年12月25日,我再次向党组织递交了入党申请书。

2007年新年刚过,党组织再一次 找我谈心,郑重通知我被确定为人党 积极分子。

回望过去,我坚定一心向党的信念,展望未来,将以更加振奋的精神、 更加昂扬的斗志、更加有力的担当, 为矿井高质量发展贡献力量。

(作者单位:乌海能源)

红色家书 🚶

亲爱的青年伙伴们:

青

年

的

命

和

1/

你们好!

一代人怀揣一代人的梦想,一代青年肩负一 代青年的使命与担当。一直以来,你们以实干之 姿,担攻坚之责,于无数次急难险重任务中,毅然 前行,圆满完成各项生产任务,生动诠释了煤矿工 人"五特"精神。

青年伙伴们,你们是逆流而上的奋进者,是时代的弄潮儿。上半年,我们共同交出了一份成绩单。成绩的背后,是你们坚守岗位的执着,是默泰献的汗水。你们是班组中的突击队,也是行业内的技术能手,扎根于平凡之岗,严于履职尽责,以实下为墨,以奉献为笔,书写不一样的青春。在东一采区掘进作业中,面对复杂多变的地质条件,你们没有是蝠,没有畏惧,工作面遇断层、顶板破碎、淋头水这些缩,没有畏惧,工作面遇断层、顶板破碎、淋头水这些缩,没有畏惧,工作面遇断层、顶板破碎、淋头水这些缩,没有畏惧,工作面遇断层、顶板破碎、淋头水这些缩,没有畏惧,工作面遇断后,顶板破碎、淋头水这些难题,成为你们前进路上的磨砺。在党支部攻坚行动中,你们深入研判,反复论证,以短掘、短支、超前支护之策略,勇往直前,砥砺前行。你们处处发挥模范带头作用,干在前,冲在前,哪怕淋头水浸透衣衫,哪怕肩膀留下扛铁的印记,你们依然坚定信念,

努力提高单产单进水平,保障生产组织高效有序。

青年伙伴们,你们是不折不扣的践行者,是时代的先锋。在安全生产标准化建设中,你们面对顶板淋水、底板泥泞等重重困难,依然坚定"非干成不可"之决心。你们攻克关卡,破解难题,机械设备无法到达之处,你们便以人力代之,一锹一铲清理淤泥,一镐一镐开凿水泵仓。你们眼中有活,心中有数,手上有招,直至工作面水患得以解决,作业效率大幅提升。你们以实际行动证明:只有团结一心,方能攻无不克、战无不胜;只有团结一心,方能拥有强大的向心力、凝聚力、战斗力,打通掘进作业之卡点堵点,以创新促发展、以突破求实效。

青年伙伴们,我还要特别感谢你们的家人。是她们的理解与支持,让我们能够安心工作、勇往直前;是她们的默默付出,让我们拥有了战胜一切的勇气和信心。在今后的日子里,让我们心手相连,汇聚成一股不可阻挡的力量,和衷共济、顽强拼搏。让我们以汗水浇灌梦想之花,以实干铺就前行之路,共同书写属于我们这一代青年的辉煌篇章,为矿井高质量发展贡献力量!

平庄煤业六家矿掘进二队党支部书记 付宝生 2024年7月15日

中国共产党的模样

亲爱的女儿:

时间过得好快,还来不及回忆那些在一起陪伴的美好瞬间,你就已经10岁了。现在的你学习积极向上,性格开朗,也是一名光荣的少先队员,妈妈为你而骄傲。

还记得你第一次戴上红领巾时开心的样子,放学回家第一时间跟我展示你的"宝贝",教我红领巾的系法。没错,红领巾是红旗的一角,是革命先烈的献血染成。

你问我:"妈妈! 什么是中国共产党?"

我说:"中国共产党是中国工人阶级的先锋队,同时是中国人民和中华民族的先锋队,是中国特色社会主义事业的领导核心。"妈妈知道你现在虽然不懂,但还是脱口而出。

我想了想,又说:"中国共产党就是一个把许多非常优秀、有共同理想的人聚在一起的队伍,他们带领着中国人民共同走向富强。"这些人可能是你,也可以是我。

今年是中国共产党成立103周年,中国共产党从成立的那天开始就把自己的命运和中国人民、中华民族的命运 联系在了一起,今天祖国的繁荣富强离不开中国共产党的领导。

没有共产党就没有新中国,一百多年前,鸦片战争、中日甲午战争、八国联军侵华战争……南京条约、马关条约、辛丑条约,一场场侵略战争的打击,一个个不平等条约的枷锁,把中华民族推入前所未有的黑暗境地。面对神州大地的悲惨境地,无数共产党人汇聚在革命信仰的旗帜下,前仆后继,引领一代又一代中国共产党人舍命相随,他们抛头颅洒热血,推动着几近灭亡的民族走出黑暗、走向独立、走向富强。

女儿!妈妈很骄傲自己也是一名党员,但是与那些舍身 救国的共产党人相比,妈妈做得远远不够。妈妈只有在自己 的本职岗位上兢兢业业,踏实做事,在平凡的岗位上做出不 平凡的业绩,才是对先烈们最大的回报。女儿!你知道吗? 在妈妈的周围,有许多共产党员,他们工作非常努力,常年奋 战在生产一线。他们舍小家为大家,加班加点,有的忙着机 组检修,有的忙着处理设备缺陷,有的黑白颠倒地监视着设 备。他们遇到困难挺身而出,带头解难题想办法,丝毫不懈 怠。因为有万家灯火需要他们去守卫,他们在自己的岗位上 用实际行动诠释着共产党员的责任与担当。妈妈要向他们 学习,做一名合格的共产党员,为党的事业发光发热,也想要 成为你心目中的榜样!

女儿! 现在的我们生活富足,国泰民安,没有了战场的硝烟,也不需要冲锋杀敌,但是这并不代表着我们就可以坐享其成。你出生的年代叫新时代,这样的新时代是中国共产党努力奋斗了103年才创造出来的伟大时代。身处和平时代的我们,可以自由地享受阳光,自由地追求幸福,这样的生活来之不易,希望你能够好好珍惜,加倍学习,做一名优秀的少先队员。

少年强,则国强;少年智,则国智。一代人有一代人的使命,一代人有一代人的责任。希望你能热爱中国共产党,树立远大理想,努力学习知识,锻炼强健体魄,长大后做祖国和人民事业发展的接班人。

爱你的妈妈 董佳欣 (作者单位:国电电力绥中公司)